
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท 

สมัยสามัญ สมัยที่ 3 คร้ังที่ 3 ประจ าปี 2565 

วันที่ 19  เดือน สิงหาคม พ.ศ.2565 

เวลา 04.00 น. 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

เทศบาลต าบลชนบท 

อ าเภอชนบท   จังหวัดขอนแก่น 
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                                   รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท 
การประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจ าปี ๒๕๖5 

วันศุกร์  ที ่19 เดือน สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖5 เวลา 14.0๐ น. 
ณ. ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท อ าเภอชนบท  จังหวัดขอนแก่น 

 
รายช่ือผู้เข้าประชุม 
 
ล าดับ ชื่อตัว-ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นายวิโรจน์  แสงมณี ประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท วิโรจน์  แสงมณี 
2 นายวสันต์  วรางคณาวดี รองประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท วสันต์  วรางคณาวดี 
3 นางเนาวรัตน์  หมั่นดี เลขานุการสภาเทศบาลต าบลชนบท เนาวรัตน์  หมั่นดี 
4 นางนุชรา  ค าคูณเมือง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท นุชรา  ค าคูณเมือง 
5 นางสาวกัณทิดา  ประจันตะเสน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท กัณทิดา  ประจันตะเสน 
6 ร้อยต ารวจตรีจ านงค์  เมืองวงษ์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท จ านงค์  เมืองวงษ์ 
7 นายเด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท เด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์ 
8 นายธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม 
9 นายประชิต  บุญศรี สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ประชิต  บุญศรี 

10 นายพงษ์พันธ์  ฤทธิ์รักษา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท พงษ์พันธ์  ฤทธิ์รักษา 
11 นางลัดดา  พวงชน สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท ลัดดา  พวงชน 
๑2 นายโสภณ   พลเวียง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท โสภณ   พลเวียง 

 
รายช่ือผู้ไม่เข้าประชุม 
 
ล าดับ ชื่อตัว-ชื่อสกุล ต าแหน่ง หมายเหตุ 

1    
2    
3    

 
 
รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับ ชื่อตัว-ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

1 นางสุณีย์  หินเธาว์ รองนายกเทศมนตรี รักษาราชการแทน 
นายกเทศมนตรีต าบลชนบท 

สุณีย์  หินเธาว ์

2 นางสาวณัฏฐ์  พวงชน รองนายกเทศมนตรีต าบลชนบท ณัฏฐ์  พวงชน 
3. นายวุฒิชัย  โคตรแก้ว เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลชนบท วุฒิชัย  โคตรแก้ว 
4. ด.ต. อุทิศ  ตรีศรี ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีต าบลชนบท อุทิศ  ตรีศรี 
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รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 
 
ล าดับ ชื่อตัว-ชื่อสกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 

5 นายอยุธย์   กุมภิโร ปลัดเทศบาลต าบลชนบท อยุธย์   กุมภิโร 
6 นางสยุมพร  ศรีวังสุ รองปลัดเทศบาลต าบลชนบท สยุมพร  ศรีวังสุ 
7 นางสาวพรรณพิศ โควินทะสุด หัวหน้าส านักปลัดเทศบาล พรรณพิศ โควินทะสุด 
8 นายสรสิช  ว่องไว ผู้อ านวยการกองช่าง สรสิช  ว่องไว 
9 นางนงลักษณ์  พวกเมืองพล ผู้อ านวยการกองคลัง นงลักษณ์  พวกเมืองพล 

10 นายวิจิตร  จันทะวงษ์ ผู้อ านวยการกองสาธารณสุขฯ สกุลพิชญ  พรหมสิงห์(แทน) 
11 นางรัตนา  กระพ้ีแดง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน รัตนา  กระพ้ีแดง 
12 นางสาวรื่นกมล  ชลไพร นิติกรปฏิบัติการ รื่นกมล  ชลไพร 
13 นางสาวปิยะนารถ  คงนาวัง พนักงานจ้างเหมาบริการ ปิยะนารถ  คงนาวัง 

 

เริ่มประชุมเวลา 14.00 น.  
 
 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

 
 

 

นางเนาวรัตน์  หม่ันดี 
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กราบเรียนท่านประธานสภา สมาชิกสภาเทศบาล ท่านนายกเทศมนตรี
คณะผู้บริหารและผู้ทรงเกียรติทุกท่านค่ะ บัดนี้ได้เวลาประชุมสภาเทศบาล 
ต าบลชนบท สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 3 ประจ าปี ๒๕๖5 ตามที่ท่าน
ประธานสภาเทศบาล นัดหมายท่านสมาชิกสภาเทศบาล เวลา 14.0๐ น. 
มีผู้เข้าร่วมประชุม ๑2 ท่าน ครบองค์ประชุม  
ดิฉันจึงขอกราบเรียนเชิญท่านประธานสภาได้จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 
ขอกราบเรียนเชิญค่ะ 
กราบเรียนท่านประธานสภาเทศบาลต าบลชนบท ท่านสมาชิกสภาผู้ทรง
เกียรติทุกท่าน ตามที่สภาเทศบาลต าบลชนบท ได้มีมติในคราวการประชุม
สภา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี 2565 ครั้งที่ 1/2565 เมื่อวันที่ 15 
สิงหาคม 2565  ก าหนดสถานที่ ระยะเวลาในการยื่นเสนอค าแปรญัตติ 
ดังนี้ วันที่ 15 สิงหาคม 2565 เวลา 12.00 น. -18.00 น. ณ ห้อง
ประชุมสภาเทศบาลฯวันที่ 16 สิงหาคม 2565 เวลา 08.30-16.30 น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลฯ วันที่ 17 สิงหาคม 2565 เวลา 08.30-
16.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลฯ วันที่ 18 สิงหาคม 2565 เวลา 
08.30-12.00 น. ห้องประชุมสภาเทศบาลฯ และก าหนดนัดประชุมสภา
เทศบาลต าบลชนบท  สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี พ.ศ.2565  ครั้งที่ 
2/2565 ในวันที่ 18 สิงหาคม 2565 เวลา 14.00 น.  และเลื่อนการ
ประชุมมาเป็น วันที่ 19 สิงหาคม 2565 เวลา 14.00 น. เพ่ือพิจารณา
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2566 ใน
วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ และวาระที่ 3 ขั้นลงมติ นั้น เพ่ือให้การประชุมสภา
เทศบาลต าบลชนบทเป็นไปด้วยความเรียบร้อย จึงขอเรียนเชิญท่าน
ประธานสภาเทศบาลต าบลชนบทได้กล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลชนบทสมัยสามัญสมัยที่ 3 ครั้งที่ 3/2565  กราบเรียนเชิญค่ะ 
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นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ระเบียบวาระท่ี 1 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

ระเบียบวาระท่ี 2 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 

ที่ประชุม 
 

 

ระเบียบวาระท่ี ๓ 

 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 

 
 

 

 

นายวิโรจน์  แสงมณี 
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

นายวสันต์  วรางคณาวดี         
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

กราบสวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาล ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัด ท่านผอ.
กอง เจ้าหน้าที่เทศบาลต าบลชนบททุกท่าน วันนี้วันที่ 19 สิงหาคม 2565 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท เมื่อถึงก าหนดการประชุม กระผม
ขอเปิดการประชุมครับ การประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบทสมัยสามัญ
สมัยที่ 3 ประจ าปี พ.ศ.2565 ครั้งที่ 3/2565 วันที่ 19 สิงหาคม 2565 
เวลา 14.00 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบท 
 

เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

-ไม่มี 
 
 
 
 

เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
 

 
 
 

 ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
ขอเลื่อนไปพิจารณารับรองรายงานการประชุม ในคราวการประชุมครั้ง
ต่อไปครับ 
 
 
 
 
 

-รับทราบ 
 
 
 
 

กระทู้ถาม 
 

-ไม่มี 
 
 

เรื่อง ที่คณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 
 

4.1  ญัตติขอรับความเห็นชอบ เรื่อง ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี พ.ศ. 2566  
วาระท่ี 2  ขั้นแปรญัตติ 
วาระท่ี 3  ขั้นลงมต ิ
ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระที่  4 ข้อ 4.1 การพิจารณาร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2566 วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ 
เชิญท่านประธานคณะกรรมการแปรญัตติ  
 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านรองสุณีย์ หินเธาว์ 
รักษาการนายกเทศมนตรี ท่านปลัด ผอ.กองฝ่าย เจ้าหน้าที่กิจการสภาทุก
ท่าน สืบเนื่องจากการประชุมสภาเทศบาลต าบลชนบทสมัยสามัญสมัยที่ 3 
ครั้งที่ 1 เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2565 ซึ่งเป็นการประชุมเพ่ือพิจารณาร่าง
เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ที่
ผู้บริหารได้เสนอมา ที่ประชุมสภาเทศบาลได้มีมติรับหลักการแห่งร่างเทศ
บัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2566 ในวาระท่ี 1 
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นายวิโรจน์  แสงมณี      
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

นายวิโรจน์  แสงมณี      
ประธานสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 

 

โดยได้มีการเสนอรายชื่อสมาชิกสภาเทศบาล จ านวน 3 ท่าน เพ่ือเป็น 
คณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่าย ประจ า 
ปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  
ดังนี้ ๑. นายวสันต์  วรางคณาวดี สมาชิกสภาเทศบาล  
๒. นายโสภณ  พลเวียง สมาชิกสภาเทศบาล   
๓. นายธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม สมาชิกสภาเทศบาล  
ที่ประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ เมื่อวันที่ 15 สิงหาคม 2565 ได้
พิจารณาเลือก นายวสันต์  วรางคณาวดี เป็นประธานคณะกรรมการแปร
ญัตติฯ และนายธวัช รุ้งเที่ยงธรรม เป็นเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติฯ 
ซึ่งก าหนดเงื่อนไขระยะเวลาในการยื่นแปรญัตติ  ดังนี้ เวลา ๑0.3๐ น. 
วันที่ 15 สิงหาคม 2565  สมาชิกสภารับหลักการแห่งร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕66  ก าหนดระยะเวลา
เสนอค าแปรญัตติต่อประธานกรรมการแปรญัตติ ซึ่งต้องไม่น้อยกว่า ๒๔ 
ชั่วโมง (ระเบียบ ข้อ ๔๕ วรรค ๓ ข้อ ๔๙)  ดังนี้  
วันที่ 15 สิงหาคม 2565 เวลา 12.00 น.- 18.00 น.  
วันที่ 16 สิงหาคม 2565  เวลา 08.30 น. - 16.30 น. 
วันที่ 17 สิงหาคม 2565 เวลา 08.30 น.- 16.30 น. 
วันที่ 18 สิงหาคม 2565 เวลา 08.30 น.- 12.00 น. 
ในวันที่ 18 สิงหาคม 2565 เวลา 12:10 น. พิจารณาสรุปค าเสนอขอ
แปรญัตติจากท่านสมาชิกสภาหรือจากคณะการแปรญัตติที่ขอเสนอค าแปร
ญัตติหรือจากนายกเทศมนตรีเสนอค าแปรญัตติแล้ว ไม่มีผู้ใดเสนอค าแปร
ญัตติคณะกรรมการแปรญัตติได้ร่วมกันพิจารณาแล้วเห็น ว่าร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ 2566 มีความเหมาะสม
คณะกรรมการแปรญัตติเห็นด้วยกับร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ 2566 ว่ามีความเหมาะสม ถูกต้อง ตามระเบียบ
กฎหมายทุกประการและมีมติคงไว้ซึ่งร่างเดิมที่ผู้บริหารเสนอมา 

 
 

ซึ่งตามที่ท่านประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ได้แถลงต่อที่ประชุมแล้วนั้น 
ไม่มีสมาชิกท่านใดเสนอขอแปรญัตติ คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาแล้ว 
ที่ประชุมมีมติเอกฉันท์คงไว้ตามร่างเดิม ดังนั้นในการพิจารณาวาระที่ 2 นี้
จึงไม่มีเรื่องที่ต้องพิจารณา 
 
 

วาระท่ี 2  ขั้นแปรญัตติ               -ไม่มีการแปรญัตติ 
 
 
 
 
 
 

 

ก่อนที่พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปี พ.ศ. 2566 
ในวาระท่ี 3  ขั้นลงมติ  ขอพักการประชุม 10 นาทีครับ 

 

เริ่มประชุมต่อนะครับ เมื่อสมาชิกสภาได้ พิจารณาร่างเทศบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 ตามขั้นตอนต่างๆ 
ของระเบียบฯ เรียบร้อยแล้วต่อไปเป็น การพิจารณาร่างเทศบัญญัติในวาระ
ที่ ๓ 
 

วาระท่ี 3 ขั้นลงมติ  
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นางเนาวรัตน์  หม่ันดี  
เลขานุการสภาเทศบาลฯ 

 

 
 

 

 

มติที่ประชุม 
 

 

ระเบียบวาระท่ี 5 

 
 

 

ระเบียบวาระท่ี 6 
 
 

นายวิโรจน์  แสงมณี      
ประธานสภาเทศบาลฯ 

นางสุณีย์  หินเธาว์             
รองนายกเทศมนตรี รักษา
ราชการแทนนายกเทศมนตรี 
 

 

 

 

 

 

 

การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่ ๓ ไม่มีการอภิปราย ในการพิจารณา
วาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติหรือไม่ 
วาระท่ี 3 ขั้นลงมติ ผมจะขอมติจากที่ประชุมสภาเทศบาล ในการพิจารณา 
ร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖6    
จะให้ตราเป็นเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
๒๕๖6  ทั้งฉบับหรือไม่ ท่านสมาชิกสภาท่านใดเห็นชอบ ร่างเทศบัญญัติ
งบประมาณรายจ่าย ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖6  ให้ตราเป็นเทศบัญญัติ 
งบประมาณรายจ่ายประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6 ทั้งฉบับ 
ท่านสมาชิกสภาฯท่านใดเห็นชอบ กรุณายกมือขึ้น ท่านสมาชิกสภาฯท่าน
ใดไม่เห็นชอบ กรุณายกมือขึ้น 
 
มติที่ประชุมเห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติ งบประมาณรายจ่าย
ประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  ทั้งฉบับ    จ านวน 8 เสียง 
(1.นายวโิรจน์  แสงมณี 2.นางนุชรา  ค าคูณเมือง 3.นางเนาวรัตน์ หมั่นดี 4.นายธวัช  รุ้งเท่ียงธรรม 
5.นายประชิต บุญศรี  6.นางลัดดา พวงชน  7.นายวสันต์  วรางคณาวดี  8.นายโสภณ  พลเวยีง ) 

ไมเ่ห็นชอบ                                 - ไม่มี- 
งดออกเสียง                                จ านวน  4  เสียง 
 (1.นางสาวกัณทิดา  ประจันตะเสน 2. ร้อยต ารวจตรีจ านงค์ เมืองวงษ์ 3.นายเด่นพงษ์  สถิตย์วัฒน์  
4.นายพงษ์พันธ์ ฤทธิ์รักษา ) 
 
 

เห็นชอบให้ตราเป็นเทศบัญญัติ  งบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖6  ทั้งฉบับ     

 
 
 
 
 

 

เรื่องที่เสนอใหม ่
 
-ไม่มี 
 
 
 
 
 
 

เรื่องอ่ืนๆ 

 
 
 
 

วาระท่ี 6 เรื่องอ่ืนๆ เชิญท่านสมาชิก ท่านผู้บริหารครับ 
 
 
 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านรองประธานสภา ท่านสมาชิกสภาผู้ทรง
เกียรต ิท่านปลัดเทศบาล ท่านหัวหน้ากองฝ่าย พนักงานเทศบาลเจ้าหน้าที่
ทุกท่าน ขออนุญาตแจ้งให้ทราบทางอ าเภอชนบทได้แจ้งเป็นหนังสือมา
เพ่ือให้เทศบาลต าบลชนบทเราเข้าร่วมท าบุญ ด้วยกระทรวงมหาดไทยแจ้ง
ให้จังหวัดจัดพิธีท าบุญฟังธรรมเทศนาเฉลิมพระเกียรติสมเด็จพระนางเจ้า
สิริกิติ์ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปีหลวง ทุกวันพระของทุก
วัดตลอดปี 2565 โดยเริ่มตั้งแต่วันที่ 12 สิงหาคม 2565 เทศบาลต าบล
ชนบทเราได้ด าเนินการแล้ว ตั้งแต่วันที่ 12 สิงหาคม 2565 ตอนเช้าไปตัก
บาตรที่หน้าอ าเภอชนบท จากนั้นเราก็ไปท าบุญที่วัด ต่อไปนี้ทุกวันพระทาง
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นายวสันต์  วรางคณาวดี         
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

 

 
 

 

นายวิโรจน์  แสงมณี      
ประธานสภาเทศบาลฯ 

 

 

 
 

 

 

นายอยุธย์  กุมภิโร 
ปลัดเทศบาล 
 

 

 

 

 

 

 

นายเด่นพงษ์  สถิตวัฒน์      
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 

 

 
 

 

 

 

นายประชิต  บุญศรี          
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

อ าเภอชนบทก าหนดให้เทศบาลต าบลชนบทไปวัดบึงแก้ว ก าหนดการเวลา 
06.30 น. ขอเชิญท่านสมาชิกสภาคณะผู้บริหารพนักงานเทศบาลทุกท่าน
ที่วัดบึงแก้วทุกวันพระ จนถึงเดือนธันวาคม 2565  จากนั้นเทศบาลจะได้
ท ารายงานอ าเภอ ส่านก าหนดการตามเอกสารทีแ่จกให้ทุกๆท่านนะคะ  
 
 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านรองสุณีย์ หินเธาว์
รักษาการนายกเทศมนตรี ท่านปลัดเทศบาล ผอ. กองฝ่ายทุกกองฝ่าย
เจ้าหน้าที่กิจการสภา ผู้เกี่ยวข้องกับงบประมาณขอขอบพระคุณทุกท่านที่
ได้ช่วยกันท างบประมาณ ฉบับปี พ.ศ. 2566 สมบูรณ์แบบทันเวลา
สมบูรณ์แบบที่สุดครับ ขอให้ฝ่ายคณะผู้บริหารน าเงินส่วนนี้ไปใช้เพ่ือให้เกิด
ประโยชน์แก่พ่ีน้องประชาชาวอ าเภอชนบท ขอบพระคุณมากครับ 
 
 
 

ฝากถึงคณะผู้บริหารครับ หลังศาลเจ้าคุณพ่อไปถึงชลประทานจะมีล าห้วย
ขอให้ไปดูด้วยครับ ชุมชนคุ้มค่า ชุมชนคุ้มศรีสุมังค์ได้ช่วยกันเอาผักตบชวา
ออกหลังศาลเจ้าคุณพ่อถึงวัดศรีสุมังค์ผักตบชวาเยอะอยากให้ เทศบาลไป
เอาออกด้วยครับ ท่าขัวจมคุ้มท่าไปถึงชลประทานก็มีผักตบชวาเยอะ เรือ
เราก็มีแล้วอยากให้พนักงานไปเอาออกให้ด้วยครับวันละนิดวันละหน่อยน้ า
จะได้ไหลสะดวกครับ ขออนุญาตปรึกษาหารือครับขอบคุณครับ 
เรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลชนบท
ผู้มีเกียรติทุกท่านครับ ในส่วนของฝ่ายประจ าเมื่อเช้าผมก็ได้ลงไปร่วมกับ
งานป้องกันไปส ารวจพื้นที่แล้วก็ได้มอบหมายเจ้าหน้าที่ไว้เรียบร้อยแล้วก็คง
จะได้ด าเนินการตั้งแต่วันนี้เป็นต้นไป เมื่อเช้าได้ขับรถไปดูปรากฏว่าน้ าจาก
ล าน้ าชีบางช่วงมีการไหลเข้ามาในหนองกองแก้วของเรา ในส่วนที่ท่าน
ประธานสภาฝากแนะน าผมได้มอบหมายเจ้าหน้าที่จะได้ด าเนินการตั้งแต่
วันนี้เป็นต้นไป ขอบคุณครับ 
 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหาร เรียนท่าน
ประธานสภาฝากถึงคณะผู้บริหาร ขอความช่วยเหลืออย่างเร่งด่วนครับผม 
คุ้มกกโก บ้านเลขที่ 236 นางประเพียร ชัยวัฒนาประภา และบ้านเลขที่ 
10 นางลัดดา ชินโซ น้ าท่วมอยู่ ณ ตอนนี้อยากให้ทางเทศบาลช่วยเอา
เครื่องสูบน้ าไปสูบน้ าออกให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาและท่าน
ผอ. ทุกกอง ท่านปลัดที่เคารพ ก่อนอ่ืนขอขอบคุณท่านคณะผู้บริหารที่มี
โครงการดีๆพาผู้สูงอายุไปศึกษาดูงานไหว้พระที่จังหวัดสกลนครผลตอบ
กลับคือทุกท่านที่ไปได้ไปไหว้พระท าบุญมีความสุขจิตใจแจ่มใสกลับบ้านทุก
คนขอขอบคุณครับ อีกเรื่องหนึ่งเป็นเรื่องความสะอาดมีชาวบ้านหลายคนที่
เข้ามาเทศบาลเขียนค าร้องตัดต้นไม้แต่ทางกองไม่ค่อยสนใจเท่าไหร่ขอให้
ทางผู้บริหารช่วยไปดูแลด้วยครับ บ้านตาค าหล้า เข้ามาเขียนค าร้องหลาย
ครั้งแล้วเมื่อวานก็มา ฝากทางผู้บริหารช่วยไปดูแลด้วยครับ อีกส่วนหนึ่งข้าง
วัดโพธิ์ฝั่งทิศตะวันตกต้นไม้คลุมเสาไฟฟ้าความสว่างตอนกลางคืนจะไม่มี
ช่วยไปดูแลด้วยครับขอบคุณครับ 
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นายธวัช  รุ้งเที่ยงธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 
 

 

นายโสภณ  พลเวียง   
สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

 

 

นายวิโรจน์ แสงมณี  
ประธานสภาเทศบาลฯ   
    
นายสรสิช  ว่องไว  
ผู้อ านวยการกองช่าง 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

นายวิโรจน์ แสงมณี  
ประธานสภาเทศบาลฯ  
 
 

นางนงลักษณ์  พวกเมืองพล  
ผู้อ านวยการกองคลัง 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

นายวิโรจน์ แสงมณี  
ประธานสภาเทศบาลฯ  
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

นางนงลักษณ์  พวกเมืองพล  
ผู้อ านวยการกองคลัง 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

นางสาวณัฏฐ์  พวงชน         
รองนายกเทศมนตรี 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
นายวิโรจน์ แสงมณี  
ประธานสภาเทศบาลฯ  
 

เรียนท่านผู้บริหาร หัวหน้าส่วนทุกส่วน ฝากตัดหญ้าถนนเส้นที่เลี้ยวจาก  
ตาตุ๊ขาหมูลงไปหญ้ารกมากถนนมันคับแคบด้วยครับ  
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านฝากถึง
ผู้บริหารครับ หมู่ที่ 4 ถนนสายบ้านผู้ใหญ่บ้านโกวิท เวียงแก้ว ต าบลชนบท
ท าไมไม่ท าสักทีนักเรียนไม่สะดวกในการเดินทางไม่ทราบว่าไปถึงไหน ขอ
อนุญาตสอบถามครับ 
 
 

เชิญท่าน ผอ.กองช่างครับ ซอยเข้าโรงเรียนชุมชนบ้านชนบท บ้านผู้ใหญ่
โกวิท  เวียงแก้ว หมู่ 4 ต าบลชนบท ถึงไหนแล้วครับ 
 
เรียนท่านประธานสภา ตอนนี้ท าราคากลางแล้วครับอยู่ในขั้นตอนการ
จัดซื้อจัดจ้าง ต้องเรียนท่านสมาชิกสภาครับว่า งบประมาณปี 2565 เรา
ตั้งงบประมาณไว้สูงแต่ว่ารายรับที่ เข้ามามันไม่พอต้องรอตรวจสอบ
งบประมาณก่อนครับ 
 

เชิญ ผอ.กองคลัง ชี้แจงด้วยครับ 
 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหาร ตอนนี้
ประมาณการรายรับของเราตั้งไว้ปี งบประมาณ 2565 จ านวน 
69,500,000 บาท ตอนนี้เงินเข้ามา 60,000,000 บาท  เรายังติดลบ
อยู่ประมาณ 8,000,000 บาท ยังไม่สามารถท าได้ค่ะ กลัวมันล้ าเงินสะสม
เราต้องรอก่อนค่ะ 
 

ขออนุญาตปรึกษาครับ มีห้อง 2 ห้องข้างล่างเก็บวัสดุ ขออนุญาตปรึกษาว่า
จะท าให้เป็นห้องรับรองได้หรือไม่มันเป็นห้องแอร์อยากให้เอาของออกแล้ว
ท าเป็นห้องรับรองการประชุมแต่ละครั้ง หาที่เก็บวัสดุใหม่ได้ไหมครับ มัน
น่าจะสะอาดห้องที่เราเก็บวัสดุอุปกรณ์มันเป็นห้องแอร์ขออนุญาตเรียน
ปรึกษาครับ 
ขออนุญาตค่ะห้องดังกล่าวเป็นห้องที่เราเก็บของตั้งแต่เรายกฐานะมาจาก
สุขาภิบาล เรายังไม่ได้จ าหน่ายทรัพย์สินปีนี้เราจะได้จ าหน่ายทรัพย์สิน ซึ่ง
มันจะเป็นตู้เอกสารของกองคลังตอนนี้ก าลังท าเรื่องท าลายทรัพย์สิน ห้อง
น่าจะโล่งจากนั้นจะได้ด าเนินการต่อไปค่ะ 
 

กราบเรียนท่านประธานสภา ท่านรองประธานสภา ท่านปลัดเทศบาล
หัวหน้าเจ้าหน้าที่ทุกท่าน จากการที่ท่านสมาชิกสภาแจ้งความเดือดร้อน
ของชาวบ้านเข้ามา ท่านสท.เด่นพงษ์ ท่านสท.ประชิต ท่านสท.ธวัช เรื่องน้ า
ท่วมแล้วก็เรื่องของต้นไม้ที่ปกคลุมเสาไฟฟ้าหรือเรื่องวัชพืชทางฝ่ายบริหาร
ก็จะมอบกองฝ่ายต่างๆได้ด าเนินการแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้ชาวบ้าน
อย่างเร่งด่วนค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 
 

มีท่านใดจะเพ่ิมเติมเรื่องอะไรอีกหรือไม่ ไม่มีนะครับ สุดท้ายนี้ขอบคุณ 
ท่านสมาชิก ท่านคณะผู้บริหาร ท่านปลัด ผอ.กอง ทุกกอง เจ้าหน้าที่
กิจการสภา ขอขอบคุณที่เข้าร่วมประชุมในวันนี้ครับ ขอบคุณครับ 




